

# 交警冒雨执勤 车辆“规矩”多了

车主呼吁“大雨天，大家都遵守交通规则，谁也别给谁添堵”



□晚报记者 张擘 文/图

**本报讯** 连日降雨给市民出行带来不便，也让市区部分道路变得有些拥堵。9月15日，记者冒雨走访了市区部分道路，发现不少路口都有交警冒雨执勤指挥交通，车辆变得“规矩”多了。有车主呼吁：交警冒雨执勤非常辛苦，“大雨天，大家都要自觉遵守交通规则，谁也别给谁添堵”。

9月15日11时许，记者在大庆路与育新路交叉口看到，3位交警身穿雨衣正在路口维持交通秩序，原本因为周边学

校放学，就会发生拥堵的路口当天因车辆有序通行，车流、人流都顺畅得多。过往车辆和行人也非常自觉地服从交警指挥，有序通过这个路口(如图)。随后，记者又沿七一路从东向西一路观察，发现虽然七一路上的车流量非常大，等候红绿灯的车辆排起了长龙，但是过往车辆和行人没有强行闯红灯的行为，都自觉地按照现场执勤交警的指挥有序通行。

走访中，很多市民表示，像这样的雨天，如果没有交警现场维持交通秩序，市区很多路口将会发生拥堵。“这几天的连降降雨导致市区道路上的车流量增大，

我看到交警在雨中执勤指挥交通，过往车辆变得‘规矩’很多。”市民李先生说，以前上下班高峰时段，他从七一路经过时，经常发现有车辆不按章行驶造成道路短暂拥堵。私家车主于女士表示，像这样的雨天，每个车主都要自觉遵章行驶，谁也别给谁添堵。

七一路交巡警大队大队长王立新介绍，由于连日降雨，市区道路上的车流量增多。为了保障道路畅通，他们大队出动了6辆巡逻车进行路面巡逻，并在辖区每个路口和学校门前增派两名民警疏导车辆和行人。

“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动启动

## 各界“八仙过海” 温暖留守儿童

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 他们小小年纪，却因为父母不在身边缺失亲情；他们渴望家庭温暖，却只能忍受孤独的煎熬；他们有一个特殊而酸涩的称呼：“留守儿童”。9月15日下午，周口中院召集召开的“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动联席会上，市文明办、团市委、市教育局、周口报业传媒集团等参与单位的代表齐聚一堂，宣布活动即日启动，并持续至2015年3月。据了解，这项活动推出多种措施关爱留守儿童：为留守儿童建立成长档案、组织城乡结对、组织爱心帮扶、组织志愿者开展心理辅导等，并通过向城乡儿童赠送普法口袋书、社会爱心捐助、寒假训练营和专家论坛等系列活动，宣传法制，传递爱心，增强城乡儿童的法治意识和自我保护意识，增强城乡家庭的社会责任感，引导和带动全社会共同关注和爱护留守儿童。

近日，为庆祝网上银行正式推出15周年，感谢广大客户长期以来对电子银行业务的支持，回馈忠实用户，中国建设银行在全国范围内开展了“电子银行交易善融商务有礼”营销活动。

本次营销活动于2014年8月8日起，持续至12月31日。在活动期间内，客户通过建行个人网银、手机银行客户端和网上支付（含网银支付和账号支付）进行指定交易，就有机会获得善融商务电子券、手机话费和IPAD MINI等奖品。

据了解，此次营销活动是中国建设银行继往年“秒宝马”“秒smart”之后，电子银行系列营销活动的又一举措，不仅大幅

## 建行电子银行交易 善融商务有礼

提升了奖品数量，还覆盖了几乎全部电子银行渠道的账务性交易。客户通过建设银行的个人网银、手机银行客户端以及账号支付进行账务性交易，均有机会获得奖品。

中国建设银行为提升电子银行用户体验，在此次营销活动中还对奖品发放流程进行了优化，采用了客户在善融商务个人商城自助兑奖，善融商务优质商户实时发奖的方式。既能帮助客户更准确了解奖品信息，又避免了奖品

批量发放造成的客户等待，同时还实现了客户对奖品发放及物流信息的实时跟踪。

据悉，作为我国最早建立电子银行业务的商业银行之一，中国建设银行一直秉承“以客户为中心”的经营理念，持续服务大众，致力于通过不断拓宽电子银行业务渠道，完善电子银行服务功能，为客户提供便利。在率先推出个人网银、手机银行等多项电子银行渠道之后，又陆续推出了善融商务、微信银行等顺应市场趋势、符合客户

需求的产品功能，为广大客户提供了优质的银行服务。

(龙涛)



SUNING 苏宁 2014

为你而省

3折起

苏宁 9.19-9.21

省“金”行动

十一”提前放价

重拳出击

老板说这次我们玩大的！

活动详情详见店内

满2000元返100元

限购手机产品  
明示机及特价机除外

套购满2万送iPad mini

本活动非同一品牌三件及三件以上，单件消费2000元及以上，特价机及明示机型不参加本活动

[9月19日苏宁 百团大战]

全场家电 7折起

单件满1000返100

以此类推  
上不封顶

活动详情详见店内

周口中州路店：8260301 中州路与西大街交叉口